



Приглашаем Вас
на первые два модуля
Нейроваскулярной
академии Медтроник!

На первой сессии, которая пройдет **16 декабря**, будут разобраны следующие вопросы:

- Порядок оказания помощи пациентам с ОНМК: отбор пациентов, состав команды, протокол лечения
- Система финансирования медицинской помощи больным с острыми нарушениями мозгового кровообращения: своим опытом поделятся специалисты из Москвы, Санкт-Петербурга, Казани

Вторая сессия, запланированная на **20 января**, будет посвящена разбору таких тем, как:

- Существующие международные клинические исследования, посвященные методологии лечения острого ишемического инсульта
- Золотой стандарт лечения – механическая тромбэкстракция
- Анализ примеров из клинической практики

В последующих модулях вас ждет подробный обзор устройств для сбора системы лечения острого ишемического инсульта, пошаговая инструкция от эксперта. Мы обсудим все существующие методы лечения острого ишемического инсульта и научим вас определять в каком случае наиболее выгодным для пациента методом станет механическая тромбэкстракция, а когда лучше использовать аспирацию или комбинированный метод. Своим опытом поделятся ведущие эксперты России и Европы. На очных встречах у вас будет возможность изучить принцип работы с инструментами на потоковой модели и отработать навыки, представить свой клинический случай экспертам и обсудить вопросы. Программа этих модулей будет доступна в начале 2021 года. Следите за нашими новостями!

Medtronic
Further, Together